

Ekskluzivne novice

GOLFPRESSSS

I. izdaja: pomlad-poletje 2015



ZGODBE, KI SO ZAZNAMOVALE POMLAD – POLETJE 2015

Brezplačna revija za golfiste & hedoniste



Golf & Pleasure



Reportaže s turnirjev:

Radgonske gorice GOLF Cup 2015
HP družabni turnirji na Dinersu 2015

Novost v sezoni 2015

Golf Wine & Dine na Bledu
serija turnirjev GIB CLASSIC 2015

WAGC 2015

reportaža kvalifikacijskega turnirja Bled, 24.5.

6. turnir Predsednika GZS

Lipica, 11. April 2015

PRO jev kotichek

Turizem & kulinarika

Napovednik dogodkov 2015

Golf Brdo
se predstavi

Od hokejista do golfista
Pogovor z Anžetom Kopitarjem



UŽITEK IGRA S STRASTJO.



Avto Aktiv

AVTO AKTIV IN AIRPASS VAŠ ZAPELJETA NA EKSKLUZIVNE GOLF POČITNICE.

V času od 10.6.2015 do vključno 11.10.2015 vsi kupci novega vozila znamke BMW pri podjetju Avto Aktiv prejmete darilni bon v vrednosti 500.-€, ki ga unovčite pri agenciji Airpass za razpisane skupinske novembrske golf počitnice v letu 2015.

Izmed vseh kupcev v tem terminu in prejetim darilnim bonom bo na zaključnem turnirju GIB Classic, 11.10.2015 na Bledu dodatno izžrebana oseba, ki bo lahko zamenjala darilni bon za popolnoma brezplačen 9 dnevni Golf paket (za 1 osebo) z odhodom 27.11.2015 v Turčijo, Belek – Sueno Golf Hotel *****.





NAGOVOR UREDNIŠTVA:

*Cenjene bralke in spoštovani
bralci Golfpress-a,*

Ob prvi ekskluzivni izdaji tiskane verzije Golfpress a, se iskreno zahvaljujem vsem, ki nas spremljate na naših golf turnirjih, kot tudi našim poslovnim partnerjem, ki s svojimi prispevki omogočajo, da so naši dogodki na visokem nivoju. Veseli nas, da smo v tem pogledu upravičili vaša pričakovanja in potrudili se bomo, da vas pozitivno presenetimo tudi v prihodnje.

V skladu z našo filozofijo Golf & Pleasure, so naše novičke s sveta golfa namenjene vam in za vas. Z nami lahko postanete zmagovalec, pridete na naslovnico, tudi če vam rezultatsko spodleti, ker nam je prvenstveni cilj družabnost in s tem ciljem, se posvečamo organizaciji golf dogodkov, kjer lahko vedno spoznate nove obraze, sklepate nova poznanstva, priložnosti za posel, okušate gurmanske dobrote in se predvsem zabavate in uživate v sproščenem vzdušju, tako na zelenicah, kot po igri.

Še misel za dobro igro ...

Kaj je lepšega, kot prijatelju – soigralcu iskreno stisniti roko za dober udarec, dobro igro, zmago in nazdraviti na nove podvige. Neprecenljivo! Je pa ključ uspeha, ki izvira iz psihološke podzavesti posameznika in pozitivno vpliva na osebnosti razvoj in predstavlja temelj lastne motivacije za presežek samega sebe, tako na športnem, kot družabnem področju.

In ne pozabite, Vi ste tisti, ki soustvarjate nove zgodbe in nova doživetja, ki se jih bomo s ponosom in nasmehom spominjali še mnoga leta. In če komu spomin opeša, je tu Vaš Golfpress.

Odgovorni urednik:
Mitja Klančičar

Letnik I., številka 1.; Odgovorni urednik: Mitja Klančičar,
Management & Event Consulting, Pipanova cesta 74, 4208 šenčur,
Tel: 04 251 15 57, E-mail: golfpress@yahoo.com; tekst in fotografije:
Arhiv Golfpress in Foto Mirko Kunšič
Naklada: 1.000 izvodov; tisk: Tiskarna DTP

Kazalo

Hole in One	5
Reportaža Radgonske gorice Golf Cup	6
Reportaža HP družabni turnirji Diners	9
Turnir predsednika GZS	12
Kvalifikacijski turnirji WAGC	12
Reportaža GIB Classic 2015 – Bled	13
Krone Open 2015	15
PRO AM dame	17
Golf Brdo se predstavi	18
Nasveti PRO-ja	19
Longest drive – Arboretum	20
Pogovor z Anžetom Kopitarjem	21
Kulinarika – Vila Podvin	22
Vinarji se predstavijo	23
Potovanja z Airpass-om	27

POS Elektronček®
www.pos-elektroncek.si

Mobilna blagajna

Razvoj, prodaja in vzdrževanje programske opreme, predvsem za področje gostinstva, hotelirstva, trgovine in storitvenih dejavnosti.

Za programske rešitve znamke PRESTIGE je zagotovljen sistem DAVČNIH BLAGAJN z določbami predlaganega zakona.

GIS Info je mobilna aplikacija, ki deluje na pametnih in na tabličnih računalnikih z operacijskim sistemom Android ali preko WEB-a. GIS Info nudi enostavno in hitro pregledovanje stanja zalog, prometa, prijavi in odjav osebja ter odprih miz.

Mobilna blagajana Android je program za prodajo blaga in storitev - najem in nakup.

Naročilo preko Androida je sistem daljinskega naročanja preko pametnih telefonov (Samsung, itd.) z operacijskim sistemom Android. Sistem naročanja natakariju omogoča enostavno samostojno naročanje v kuhinjo, točilnico in izdajo računa pri mizi na prenosni tiskalnik.

NOVO

Sistem naročanja na Androidu

POS Elektronček d.o.o.
Livarska ulica 7
1241 Kamnik

Tel.: 01 830 9550, 041 642 260
E-mail: prodaja@pos-elektroncek.si
Spletna stran: www.pos-elektroncek.si



RADGONSKE GORICE

since 1852

Ustvarjamo najlepše trenutke.



Minister za zdravje opozarja: Prekomerno pitje alkohola škoduje zdravju.



Zlata radgonska penina in zgodba **HOLE IN ONE**

Radgonske gorice so svojo zgodbo začele že davnega leta 1852. Z letom 2014 pa se njihova uspešna zgodba širi tudi med golfiste. Z turnirji Radgonske gorice Golf Cup, ki potekajo po celi Sloveniji in tudi na Hrvaškem so prepričali tudi najzahtevnejše ljubitelje penečih vin in golfskih zelenic. Vzporedno z golf turnirji je na tržišče plasirana tudi posebna polnitev 6 l. steklenice Zlate Radgonske penine, extra dry, ki je ni mogoče nikjer kupiti in je namenjena izključno golfistom, ki dosežejo Hole in One zadetek. V ta namen so postavili v Hiši penin v Gornji Radgoni tudi posebno ploščo z imeni dobitnikov Hole in One penine. Do danes so to dosegli štirje gospodje, Matjaž Kopitar, Blaž Iskra, Zoran Mihajlovič in na jubilejnim turnirju ob 40 letnici golf kluba Bled, g. Mitja Piber. Na letošnjem prvem turnirju Radgonskih goric, ki je potekal 28. Marca v Savudriji, je bil dosežen tudi prvi hole in one med damami, ki ga je dosegla ga. Dagmar Mlačkova

iz Slovaške. Vsi dobitniki so enotnega mnenja, da ni boljšega, kot počastiti soigralce ob takšnem dosežku s to enkratno in prestižno penino.





Radgonske Gorice Golf Cup 2015



Utrinek s podelitve priznanj, 3. Mesto neto: Jasmina Mlakar in Bilič Drago.

Radgonske gorice, so začele svojo serijo družabnih turnirjev v lanskem letu, na Golf igrišču Diners – Ljubljana. V igri Texas Scramble in v sproščenem vzdušju se je turniraj udeležilo 168 igralk in igralcev. Turnir je požel številne pohvale udeležencev in drugih povabljenih gostov. Dogodki Radgonskih goric so v znamenju spoznavanja novih vrhunskih penin Radgonskih goric ob igri golfa. S podarkom na kulinariki in družabnem delu so gostje uživali še dolgo v noč. Ob prvem turnirju so Radgonske gorice premierno predstavile tudi novo penino **Hole in One**, ki je danes stalnica v ponudbi na vseh aktualnih golf igriščih v Sloveniji.



Ob svečani pogostitvi je potekala tudi modna revija penin in predstavitev prestižne linije Zlatih penin, PRESTIGE ROSE – brut 2009 in PRESTIGE BLACK – brut 2009. Tudi na zelenicah je bilo poskrbljeno za penečo osvežitev, ki je igralcem pomagala pri lažji koncentraciji na udarce in igro...

II. turnir RADGONSKE GORICE GOLF CUP 2014 na Otočcu, se je odvijal v grajskem stilu. Turnirja so se poleg številnih renomiranih golfistov udeležili tudi ugledni gospodarstveniki in drugi gostje, ki so bili več, kot navdušeni nad celotnim dogodkom. Poleg brezhibne organizacije samega turnirja je za piko na i, poskrbele osebje gradu Otočec, z grajskim sprejemom in odlično kulinarčno predstavo, ki je dopolnjevala prezentacijo prestižnih penin Ciconia brut, Radgonskih goric.



Na Otočcu sta v Bruto kategoriji slavila Klemenc Dušica in Lavrič Silvo



V Savudriji sta v neto kategoriji slavila: Gregorčič Franc in Igor Magdič



1. mesto bruto: Boris Sovič in Boštjan Kous.

III. zaključni turnir RADGONSKE GORICE GOLF CUP 2014 na golf igrišču Livada v Moravcih, bo vsem udeležencem ostal še dolgo v lepem spominu. Številni udeleženci so ob dobri igri in prijetni družbi uživali v več, kot idealnih pogojih,

no. Z številnimi bogatimi nagradami pokroviteljev, pa so organizatorji še dodatno poskrbeli za prijetna presenečenja in veselje udeležencev turnirja.



Breda in Boris Sovič, tokrat 3. mesto neto

sončnemu in toplemu dnevu, kljub poznim jesenskim dnevom v izvrstni prekmurski kulinariki, ki se je tokrat začela že z zajtrkom in odličnimi peninami Radgonskih goric. **Skupni zmagovalec v letu 2014 pa je bil Janez Benčina.**

I. turnir RADGONSKE GORICE GOLF CUP 2015 v Savudriji, je bil v znamenju mednarodne udeležbe, saj so se turnirja udeležili golfisti iz 6 različnih držav. Padel je tudi 1. uradni Hole in One na teh turnirjih. Številni gostje so bili več, kot zadovoljni. Kulinarični presežki kuharske ekipe hotela Kempinski Adriatic z Istrskim menijem in peninami Radgonskih goric je bil zadetek v pol-

Na odlično pripravljenem golf igrišču Livada v Moravcih, je potekal drugi letošnji turnir serije Radgonske gorice Golf Cup 2015. Sončna sobota, dobra družba in vrhunske penine Radgonskih goric so recept za dobro vzdušje, tako med igro, kot po igri. Tokrat med zmagovalci ni bilo kakšnih posebnih presenečenj, na vrhu so bili že znani obrazi iz prejšnjih turnirjev. Z žrebanjem posebnih nagrad



1. mesto neto: Nikola Rajkovič in Simon Vabič.

pokroviteljev med vsemi udeleženci pa se je zadovoljstvo razširilo med številne dobitnike lepih praktičnih nagrad ...



Zlate penine z nasmeškom zlatih deklet iz Radgonskih goric za dobro igro in povabilom na III. letošnji turnir RADGONSKE GORICE GOLF CUP 2015, ki bo 27.junija v Arboretumu.



zlata
radgonska penina

RADGONSKE GORICE GOLF CUP 2015

Serijski družabnih turnirjev – Texas Scramble v harmoniji
z zlatimi peninami Radgonskih goric in kulinarike.

1. turnir: Golf Adriatic – Savudrija, sobota 28.03. 2015
2. turnir: Golf Livada – Moravci, sobota 25.04. 2015
3. turnir: Golf Arboretum, sobota 27.06.2015
4. turnir: Golf Otočec, sobota 22.08.2015
5. turnir: Golf Bled, sobota 26.09.2015
6. zaključni turnir: Golf Diners – Ljubljana, sobota 10.10.2015

Razpisi turnirjev so objavljeni na Golfportalu in spletni strani Golfpress.
Prijave za posamezni turnir na recepcijah Golf igrišč, kjer turnir poteka.
Organizator si pridržuje pravico do spremembe planiranih terminov.

Veselimo se srečanja z Vami in vsem igralcem/kam želimo dobro igro.

Generalni pokrovitelj



RADGONSKE GORICE
since 1852

Zlati pokrovitelji





HP družabni turnirji 2015

Golf igrišče Dinars – Ljubljana



Na sliki, levo, Vasko Škapin, zmagovalec bruto v skupini A.

Letošnja serija družabnih torkovih turnirjev se je začela 7. aprila. Turnir je brezhibno potekal, in kljub mrzlemu vetru je bilo na startu 1. letošnjega turnirja 65 golfistov in golfistk. Sodelovanje Dinars Golf & Country Kluba Ljubljana z Golfpresss, prinaša na torkove družabne turnirje, kar nekaj novosti. Poleg nekaterih novih pokroviteljev je poudarek predvsem na kulinaričnem delu in specialnih pivih Pivovarne Union. Obogaten nagradni sklad, Dinars Jack pot, posebna Hole in one nagrada, sistem točkovanja in žrebanje lepih praktičnih nagrad so zagotovila, da bodo ti turnirji tudi v bodoče dobro obiskani. Sicer je v bruto kategoriji absolutno med gospodi, slavil Igor Dobovšek z 33 bruto točkami in med damami, Hermina Černigoj z doseženimi 20 točkami.

Na 2. HP družabnem turnirju, v torek, 21. 4. je nastopilo že 71 igralcev in igralcev golfa. Ob idealnih pogojih za igro sta tokrat slavila v bruto kategoriji med damami, ga. Nada Jeraj Velan in med gospodi, Zlatko Sraka z doseženimi 29 bruto točkami. Ob zaključku turnirja so organizatorji v sodelovanju z pokroviteljem G3 spirits razvajali goste z osvežilnimi koktejli z Jack Danielsom in specialnim pivom Valat, Pivovarne Union. Tudi na II. HP družabnem turnirju je bil, v ospredju Igor Dobovšek, na sli-



ki desno, tokrat ne po rezultatu, temveč, kot dobitnik Dinars Jack pot-a, katerega del je namenil Golf akademiji, za razvoj mladih v golfu. Tokrat sta v kategoriji bruto slavila, Zlatko Sraka z 29 točkami in med damami, Nada Jeraj velan s 23 doseženimi bruto točkami.



Kot običajno je bila na razglasitvenem delu turnirja največja gužva ob specialnih pivih Pivovarne Union.

3. HP družabnega turnirju se je v torek, 5. maja udeležilo že 80 igralcev in igralcev golfa. Toplo sončno vreme, prijetno hladno pivo Pivovarne Union in odlično pripravljeno igrišče so botrovali izjemnim rezultatom doseženim na zelenicah. S 37 točkami bruto je slavil Anže Leskovar, pri damah pa ga. Hermina Černigoj z 19 doseženimi bruto točkami. Glavne

nagrade v žrebu so tokrat pobrale dame, rekordni Jack pot pa je šel v roke Vidku Gradišniku (slika spodaj desno), ki je celotni dobiček namenil v dobrodelne namene.



Glavno nagrado HP tiskalnik, generalnega pokrovitelja letošnji torkovih družabnih turnirjev je tokrat prejela Eva Golc.



Tudi na 4. turnirju se je vse poklopilo, idealno vreme, odlično pripravljeno igrišče, za piko na i, pa so poskrbeli še v Restavraciji Evergreen in pogostitvijo z telečjo kračo ob spremljavi temnega piva Bok, pokrovitelja Pivovarne Union.

Tokrat se je že ustaljeni ekipi nastopajočih igralcev in igralcev na HP jehv družabnih turnirjih priključilo, kar ne-



kaj golfistov iz drugih klubov. Očitno gre dober glas o že tradicionalnih družabnih turnirjih na Dinersu tudi med širše golfske množice. Glede na statistiko in točkovanje po prvih 4-ih odigranih turnirjih se obeta zelo zanimiv razplet v nadaljevanju ...



Bruto zmagovalca: ga. Irena Zebič in g. Vlado Rokсандič

V. HP je družabni turnir, ki je potekal 9. Junija, so številne igralke in igralci ob izredno vročem dnevu zaključili z piknikom na terasi restavracije Evergreen. V bruto kategoriji sta tokrat slavila Marjeta Goebels s 24 doseženimi bruto točkami in med gospodi Saša Remec s 30 točkami. Da pa le ni vse potekalo popolnoma gladko je poskrbel član tekmovalne



Ko je treba, tudi cel flight skup stopi ...



Nagradni sklad letošnjih HP družabnih turnirjev na Dinersu.



Novice, zakulisnih dogajanj na družabnih turnirjih.

komisije Ivo Stomilovič (na sliki zg. desno), ki je pri seštevku rezultatov, seveda nehote, pri 3. skupini C, spregledal bruto zmagovalca Oven Jožeta. Tako bo na naslednjem turnirju, 21. 4. 2015 sledila ponovna podelitev nagrade. Neuradno smo izvedeli, da bi naj temu spodrsnjaju lva botrovalo navdušenje nad odličnim pivom... Da pa je nerodnost še večja, je Aleš Maček (na sliki spodaj v sredini) s tem izgubil 2. mesto v neto kategoriji !!! Na II. HP družabnem turnirju je bil ponovno v ospredju legendarni golfist Aleš Maček. Tokrat je stvari pos-



tavil na svoje mesto in prepričljivo z rezultatom 42 neto slavil v skupini C. Poleg izredno uspešnega nastopa na zelenicah je tudi avtor naj fotografije 2. turnirja Poleg vseh dosežkov je A. Maček zaslužno nagrado Pivovarne Union namenil vzdrževalcem za njihov trud pri urejanju zelenic in prijaznim damam na recepciji. Ob teh dosežkih in dobrodelnih gestah, A. Mačka lahko zapišemo le še, kapo dol!

Golf igrišče Diners Ljubljana je za vse golfiste pripravilo izjemno ugodne pakete igranja v ponedeljek in torek dopoldan, kjer je potrebno odšteti 50€ za dve igri. Ponudba je namenjena damam ter seniorjem. Na igrišču bo tako kot vsako leto v avgustu potekal GOLF TEDEN, kjer se bo od 4.–8. avgusta zvrstilo 5 turnirjev z zaključkom Castrol-ABC maziva v soboto. Na igrišču je organizirana vadba za začetnike in nadaljevalna vadba golfa, v naši golf akademiji lahko vsak preko štirih kamer preveri in analizira svoj udarec.



Vljudno vabljeni na naslednje družabne turnirje, ki so vsak drugi torek v mesecu.



DRUŽABNI TORKOVI TURNIRJI 2015



Avto Aktiv

Serijska družabnih torkovih turnirjev v sezoni 2015

mesec april: 07.04.2015 in 21.04.2015

mesec maj: 05.05.2015 in 19.05.2015

mesec junij: 09.06.2015 in 23.06.2015

mesec julij: 07.07.2015 in 28.07.2015

mesec avgust: 04.08.2015

mesec september: 08.09.2015 in 22.09.2015

mesec oktober: 06.10.2015

Zaključni turnir: sobota 17.10.2015

Razpisi turnirjev so objavljeni na Golfportalu in spletni strani www.golf-ljubljana.si.

Prijave za posamezni turnir sprejemajo na recepciji Golf igrišča Diners – Ljubljana na tel. št. 051 623 883 ali po E-mailu: info@golf-ljubljana.si

Organizator si pridržuje pravico do spremembe planiranih terminov.

Veselimo se srečanja z Vami in vsem igralcem/kam želimo dobro igro.





6. turnir predsednika Golf zveze Slovenije Lipica , 11. April 2015



Na povabila Predsednika GZS, g. Marijana Jureneca smo se udeležili tudi 6. Turnirja predsednika GZS, ki je potekal v Lipici. Dobra organizacija turnirja in odlično pripravljeno igrišče se je odražalo tudi na rezultatih povabljenih udeležencev turnirja. Zmagovalec v bruto kategoriji je bil g. Viljem Kern z 23 doseženimi bruto točkami. Zmagovalci po skupinah v kategoriji neto pa so bili: Skupina A: g. Franc Gojčič, skupina B: g. Žiga Ostrec in skupina C: g. Mitja Klančičar.

Predsednik GZS je ob tem dogodku za letošnje leto napovedal še en Predsedniški turnir, ki bo predvidoma v septembru.

Od leve proti desni: Predsednik GZS, g. Marijan Jurenc, Zmagovalec neto sk. C, g. Mitja Klančičar in poslovna sekretarka GZS, ga. Metka Jamar



g. Viljem Kern – BRUTO zmagovalec

Svetovno amatersko prvenstvo v golfu 2015 Belek, Turčija, ki bo potekalo od 28. novembra do 5. decembra 2015.



World GolfersTM Championship

 **SLOVENIA**

Bili smo prisotni na 5. kvalifikacijskem turnirju, ki je potekal 24. maja na Bledu. V ospredju je bil tokrat znani gofist iz Šenčurja, Dejan Marič, ki je z briljantno predstavo na blejskih zelenicah gladko osvojil prvo mesto v svoji skupini in se tako zanesljivo uvrstil v letošnji finale, ki bo 12. In 13. Septembra na Golf igrišču Livada v Moravskih toplicah. Dosegel je zaviljiv rezultat 40 neto v skupini C.

Ob tem naj povemo, da je na lanskoletnem finalnem nastopu za las zgrešil uvrstitev na Svetovno prvenstvo, ki je lani potekalo v Južni Afriki, saj je na slovenskem finalnem turnirju dosegel isto število točk, kot njegov golfski kolega in 2 kratni Svetovni amaterski prvak Mitja Reinhart, vendar je bil slednji boljši na zadnjih treh luknjah. Letošnja forma Dejana Mariča brez dvoma uvršča v ozek krog finalnih zmagovalcev.





GOLF, WINE & DINE na Bledu v okviru serije golf turnirjev GIB CLASSIC 2015



Glavni pokrovitelj II. turnirja GIB Classic 2015, Matjaž Lemut, Hiša Pinotv Tilia iz Vipavske doline.



Na sliki prvi z leve Stojan Ščurek, generalni pokrovitelj I. turnirja.

Serijski turnirjev GIB CLASSIC 2015 na Bledu zaživela z novim konceptom golf dogodka, ki temelji na predstavitvi priznanih vinarjev iz različnih vinorodnih področij Slovenije ter pristno kulinariko, ki je značilna za ta področja. Na 1. turnirju, ki je potekal, 15. 4. ob idealnem sončnem dnevu in odlično pripravljenem blejskem igrišču se je predstavil legendarni briški vinar, Stojan Ščurek, ki je s svojimi vini požel skoraj več aplavza, kot pa posamezni zmagovalci na zelenicah ...

II. turnirja serije GIB CLASSIC 2015 na Bledu se je udeležilo že 40 igralcev golfa, katerim je skupno tudi poznavanje in uživanje ob vrhunskih vinih in dobri kulinariki, kar je koncept letošnje serije teh golfskih dogodkov na Bledu. Ob dejstvu, da se teh turnirjev udeležuje vedno večje število golfistov, so zanimanje za sodelovanje pokazali tudi novi pokrovitelji, ki so z praktičnimi darili in nagradami razveselili številne igralce / ke,

ki so ob idealnem sončnem vremenu ter odlično pripravljenem igrišču dosegali zavidljive rezultate ...

V otvoritvenem flightu so nastopili g. Vasko Škapin, ga. Marta Gaspari in g. Florjan Velikajne (na sliki spodaj levo).



Nagradni sklad Stojana Ščurka iz Goriških brd.

Ob tem velja omeniti, da je Marta Gaspari na 1. turnirju zmagala v kategoriji bruto dame. Kot zanimivost lahko zapišemo, da je pri najdaljšem udarcu pri damah, ponovno osvojila specialno nagrado ga. Marinka Šemrl. Sicer sta na 2. turnirju po rezultatih dominirala

g. Mitja Reinhart z 29 doseženimi bruto točkami in g. Željko Čurič, ki je slavil v skupini B, z rezultatom 41 neto. (na sliki desno). Brez dvoma, pa so bili vsi udeleženci enotnega mnenja, da je bil zmagovalec večera g. Matjaž Lemut –



V absolutni bruto kategoriji sta med damami slavila ga. Marta Gaspari z 19 doseženimi bruto točkami in med gospodi, Matjaž Jekovec z 23 bruto točkami.

Vina Tilia, ki je s svojimi vrhunskimi vini prepričal prav vse sodelujoče. Vljudno vabljeni na naslednje turnirje z novimi vinarji in novimi golfskimi zgodbami.



SINCE 1937

GIB CLASSIC 2015

GOLF, WINE & DINE

GIB Classic 1 | Ščurek
15.4.2015



GIB Classic 2 | Tilia
13.5.2015



GIB Classic 3 | Hugo – RG
17.6.2015



RADGONSKE GORICE
since 1852

GIB Classic 4 | Zajc
15.7.2015



GIB Classic 5 | Santomas
12.8.2015



GIB Classic 6 | Erzetič
16.9.2015



GIB CLASSIC 7
ZAKLJUČNI TURNIR
11.10.2015



Gourmet



Jackpot!

Žrebanje na vsakem turnirju: BON za Kraljevo klubsko hišo v skupni vrednosti 5€ x število udeležencev posameznega turnirja.

Več igraš



več možnosti imaš!

Udeleženci vsaj 4 krogov serije GIB Classic I GGL se boste na finalnem turnirju v žrebanju praktičnih nagrad potegovali za glavno nagrado – igralna karta za sezono 2016 na Golf igrišču Bled.

Razpisi turnirjev so objavljeni na spletni strani www.golfbled.si in Golfportalu.

Prijave za posamezni turnir sprejemamo na recepciji Golf igrišča Bled na tel.št. 01 200 9901 ali po E-mailu: info@golfbled.si.



III. Krone open 2015

Že tretje leto je na Bledu potekal 3. Golf turnir KRONE Open, ki ga organizirata direktor in lastnik podjetja TCI-Trading, g. Željko Čurič in njegova soproga ga. Jana Čurič. Poleg brezhibne organizacije celotnega dogodka, številnih udeležencev turnirja in drugih povabljenih gostov, so se turnirja udeležili tudi PRO ji, ki so se pomerili v seštevni igri in posebni konkurenci, tako je bil skupni

bruto zamgovalec Damjan Murgelj. Poleg amaterskih igralcev golfa so nastopili tudi mladinci, kjer je slavil Luka Naglič. Sam dogodek je sicer prvenstveno družabne narave, odlično je bilo poskrbljeno za pogostitev, kot tudi zabavni del turnirja, ki ga je popestril DJ, Igor iz Zagreba. Ob razglasitvi rezultatov sta Jana in Željko podarila še po 10 € x število udeleženi igralcev, kar je nanoslo 840 €,

v dobrodelne namene, za pomoč otrokom v mladinskem domu.

V kategoriji bruto med damami je prvo mesto pripadlo Marti Deisinger, med gospodi pa je slavil Jernej Pavlič z 32 doseženimi bruto točkami. Brez dvoma pa so bili nad turnirjem in celotnim dogodkom vsi udeleženci, več, kot navdušeni ne glede na dosežen rezultat, zato verjamemo, da bo ta turnir tudi v bodoče eden izmed najbolj zaželenih golf turnirjev, na katerem morajo udeleženci res pravočasno poskrbeti za potrditev svoje udeležbe.



NOVO !!! SRIXON Z-SERIES



NADLER
Golf & Sport

Blatnica 12, IOC TRZIN
www.nadlersport.si
Tel: 01 562 10 68

Email: nadlersport@siol.net

PRO-SHOP HOLE IN ONE
Diners Golf & Country Club Ljubljana
Tel : 051 623 883



Prvi ženski PGA PRO-AM v Sloveniji

Golf igrišče na Brdu pri Kranju je 5. junija gostilo prvi ženski PGA PRO-AM turnir v Sloveniji. V odlični organizaciji Golfa Brdo in PGA Slovenije se je pomerilo 9 ekip. Vsaka ekipa je imela profesionalnega igralca, člana PGA in 3 dame.

V uvodu je zbrane pozdravila direktorica Javno gospodarskega zavoda Brdo, mag. Špela Munič Stanič, ki je izrazila veselje, da Posestvo Brdo s takimi prireditvami vse bolj vstopa v svet golfa. K dobri izvedbi turnirja so pripomogli tudi Gorenjska grad-

bena družba, podjetje Golfkern, in Radgonske gorice.

Podelitev nagrad so organizatorji pripravili na idiličnem Račjem otoku v parku Brdo. S svojim obiskom so nas razveselili predsednik Golf kluba Eagle Brnik, matični klub na Hri-barjevem golfišču Grad Strmol 1936, gospod Stane Bobnar, generalni sekretar Golf zveze Slovenije, gospod Gorazd Kogoj, poslovna sekretarka Golf zveze Slovenije, gospa Metka Jamar, generalni sekretar PGA Slovenije, gospod Jernej Semolič in

predsednik PGA Slovenije, gospod Boris Kosuta z govorom.

V bruto kategoriji so slavili:

- | | |
|---|----|
| 1. bruto ekipno | |
| URBAN LEGAT | 72 |
| Darja Ostrež, Erika Dobovšek, Saša Leban | |
| 2. bruto ekipno | |
| JERNEJ SEMOLIČ | 70 |
| Verena Slavec, Helena Krajnc, Marija Bobnar | |





GOLF BRDO

Na obronkih некоč protokolarnega, danes pa za vse obiskovalce odprtega Posestva Brdo, le streljaj od renesančnega Gradu Brdo, Kongresnega centra in Hotela Brdo smo na некоč zaraščenih travnikih in pašnikih ter gozdnih jasah uredili golfsko igrišče Brdo. V tišini brdskih gozdov se na skrbno negovanih zelenicah s prekrasnim pogledom na Storžič, slišijo le petje ptic in zvok udarcev golfskih palic ob bele žogice.

Kompleks golfskega igrišča Brdo sestavljajo vadišče za vadbo dolgih udarcev (Driving Range), vadišče za vadbo bližanja na zelenici (Putting Green), vadišče za vadbo kratkih udarcev na zelenico in udarcev iz peščene ovire (Chipping Green) in kratko naravno igrišče z devetimi luknjami, PAR 28 (PAR 56), od katerih je osem lukenj PAR 3 in ena luknja PAR 4. Na zelenicah negujemo avtohtono travinje, razen na dveh zelenicah, ki sta namenjeni vadbi kratkih udarcev in vadbi bližanja na zelenici, kar predstavlja dodatni izziv tako za izkušene golfiste kot začetnike.

V programu PGA Akademije golfa na Posestvu Brdo, bo vsakdo našel kaj zase. Licencirani PGA učitelji bodo poskrbeli za prijetna golfska doživetja tako pri začetnikih kot tudi vrhunskih golfistih, po končani vadbi pa vas vabimo na osvežitev na Letno teraso Hotela Brdo ali regenerativno

golfsko masažo v hotelski wellness center Vrelec Brdo.

Poleg »tekmovalno nastrojenih« golfov so naši najzvestejši obiskovalci golfski igralci, ki iščejo mirno okolje za druženje ob belih žogicah kot prijetni, nezahtevni rekreaciji, trenutke za kratek odmor, sprostitvev in zabavo med kongresnimi in drugimi dogodki in aktivnostmi na Brdu, igralci, ki negujejo podjetniški predvsem pa družabni golf.

Za lažjo odločitev in sproščeno vzdušje smo pripravili golfske programe kot so BRDO GOLF BREAK, BRDO FUN GOLF, TURNIR GOLF BRDO, 9 ALI 18 LUKENJ, BRDO GOLF HOLE-IN-ONE, kjer za vse potrebe vašega golfskega dneva skrbijo izkušene ekipe za izvedbo dogodkov na Posestvu Brdo. Mislili smo tudi na najmlajše saj se lahko zabavajo na GOLFSKEM PRAZNOVANJU ROJSTNEGA DNE NA BRDU.

Golfska kulinarika

S prehranskimi zahtevami vrhunskih športnikov se ukvarjamo že dlje časa zato smo na Brdu zasnovali poseben golfski kulinarčni program uravnotežene, zdrave prehrane, za katere izbiramo najboljše sestavine in mnogo jih pridelamo tudi sami, na našem posestvu.

Turnirji Golf Brdo

Na brdskih golfskih zelenicah se od zgodnje pomladi pa vse do novem-

bra odvijajo golfski turnirji, od šolskih pokalnih tekmovanj do PGA PRO-AM turnirja.

Razpored turnirjev najdete na spletni strani www.brdo.si/golf/turnirji

Hribarjevo golfišče 1936

Na zelenicah okoli Gradu Strmol in ob jezeru pod gradom se je že v času pred drugo svetovno vojno igral tudi golf, zato smo oživili zgodovino in za naše hotelske goste Gradu Strmol, Hotela Brdo, Vile Bled in golfiste z letnimi kartami Golfa Brdo, kot poseben golfski izziv, pripravili pet naravnih golfskih zelenic.

Nastanitev

Golfski gostje imajo možnost nastanitve v **Hotelu Brdo**, ki je poznan kot dober gostitelj poslovnih in protokolarnih dogodkov, na **Gradu Strmol**, kjer je na voljo enajst grajskih soban in apartmajev, opremljenih z avtentičnim pohištvo prejšnjega stoletja in **Vili Bled**, katera je kot nekdanja predsedniška rezidenca sinonim za gostoljubje, udobje, brezčasno eleganco in nepozabna kulinarčna doživetja.





HITRI NASVETI PROJA



PREVERITE SVOJ PRIJEM

Prijem pomeni postavitev, položaj in natančnost dlani na držaju ter vpliva na smer leta žogice. Preverite ali je vaš prijem pravilen in kaj pomeni, če držite drugače.

JE VAŠ PRIJEM PRAVILEN?



**ŠIBAK
PRIJEM**



**VISOKO
DESNO &**



**MOČAN
PRIJEM**



**NIZKO
LEVO &**



**PRAVILEN
PRIJEM**



**KONTROLA
SMERI**

Jernej Semolič uči na igrišču Brdo pri Kranju. Za bralce Golfpressa je v juniju pripravil posebno ponudbo. Pokličite za prosti termin in se dogovorite za **brezplačno** videoanalizo zamaha.

JERNEJ SEMOLIČ
PGA UČITELJ GOLFA
041 784 185
www.holeinone.si



VERJETNO NI GOLF EDINA STRAST

KOT V V ČAROVNIJI

Ko se izgubite v trenutku in pozabite na čas, vas lahko prehiti noč. Če se to zgodi v hribih, na morju, pri športnih aktivnostih ali samo na sprehodu vam svetilke LED LENSER® podaljšajo dan in vam nudijo varno pot nazaj. Samo ne pozabite je vzeti s seboj!
LED LENSER® - THE LIGHT

WWW.RT-TRI.SI



LED LENSER®



LONGEST DRIVE European Tour drugič v Sloveniji



Golf Arboretum
LJUBLJANA

V soboto, 13. 6. 2015 so se ponovno v Arboretumu srečali profesionalni igralci svetovnega formata za najdaljši udarec. Dogodek je pritegnil veliko gledalcev. O dogodku so poročali pomembni slovenski mediji med drugim tudi obe komercialni televiziji, kar se v slovenskem golfu ne zgodi prav pogosto.

Mauro Benaglio, švicarski igralec na Volvik LONGEST DRIVE EUROPEAN TOUR je osvojil Slovenijo proti Mauriceu Allenu z najboljšim udarcem 350 jardov po igranju treh setov v finale. V tretjem turnirju sezone, ki je potekala v Golf Arboretum Ljubljana je sicer tekmovalo 16 igralcev iz Amerike, Anglije, Danske, Švice, Avstrije, Nemčije, Španije in Slovenije. Bil je sončen in topel dan, ampak veter v obraz se je pojavil kmalu po začetku bojev. Kvalifikacije so se začele ob 11. uri zjutraj. Videli smo bombe bombnikov kot so Scott Beaven (370y, ENG) in Maurice Allen (365y, ZDA). Najdaljša žoga dneva je bila za od danca Frederik Frost z bombo dolgo 373 jardov in je bil nagrajen z Mutant Brute Driver. Španec Adrián



Sánchez, ki je osvojil tretje mesto, pa je v malem finalu premagal Frosta.

Trije seti odločili prvaka

Benaglio in Allen sta prišla na zaslugah v finale tega turnirja Volvik LDET in sta navdušila številno množico gledalcev, ki se je zbrala na tekmi. Zmaga se je odločila v tretjem setu, kjer je Američan vseh šest žogic poslal izven igralnega polja in je teko zmaga odšla v Švico z Maourom, ki je v zadnji seriji dneva udaril 350 jardov. Naslednja postaja LDET bo Belgija. Na golf igrišču Arboretum tudi sicer prirejajo veliko turnirjev in drugih družabnih dogodkov, še posebej pa bi izpostavili tradicionalni Festival golfa, ki bo letos potekal od 27. do 30. avgusta.



Od profesionalnega hokejista do

rekreativnega golfista



@Mirko Kunšič

Naš vrhunski športnik, zvezdnik v ameriški NHL ligi, profesionalni hokejist, član L.A. Kings-ov, Anže Kopitar, ki je v teh dneh v Sloveniji in smo se z njim srečali na golf turnirju na Bledu ob 40. obletnici Golf kluba Bled, nam je v kratkem pogovoru ekskluzivno za naš Golfpress zaupal, kaj mu pomeni golf.

Kdaj ste začeli igrati golf in kaj vas je vzpodbudilo k temu?

Golf sem začel intenzivneje igrati pred sedmimi leti. Navdušilo me je, ko sem prvič igral na dobrodelnem turnirju v Los Angelesu. Prijel sem za golf palico, udaril nekaj žog in eno-

stavno me je prijelo, potem pa mi je šlo vedno bolje od rok.

Ob profesionalni hokejski karieri in vseh obveznostih, kako lahko sploh najdete čas za golf in kaj vam golf, kot šport pomeni?

S prostim časom je vedno problem. Mi pa golf predstavlja zelo dobro sprostitev, ker večino časa hokejisti preživimo v zaprtih prostorih in dvoranah in mi je super, da lahko ob golfu preživim aktivno svoj prosti čas v naravi in svežem zraku in to mi predstavlja pravi odklop od sveta in zelo dobro sprostitev.

Ali mata hokej in golf kaj skupnega?

Podobna sta si samo v tem, da pri obeh športih držimo palico v rokah. Kakšne druge povezave pa ne vidim. Ste tudi pobudnik in organizator vsako letnega dobrodelnega turnirja na Bledu. S kakšnim namenom ste se lotili tega projekta?

Letos bomo imeli že 5. dobrodelni turnir, ki bo zadnjo soboto v juniju na blejskem golf igrišču. To je zelo lep event, ki ima že tradicijo in vedno poteka v zelo prijetnem vzdušju. Predvsem predstavlja druženje med športniki, tako bivšimi, kot še vedno aktivnimi. S takšnimi turnirji pridobimo, kar lepe zneske, ki jih podarimo v dobrodelne namene in so namenjeni ljudem in predvsem otrokom v stiski.



VILAPODVIN

restaurant • rooms • souvenirs • garden

by chef Uroš Š



HIŠE S TRADICIJE

Vila Podvin se nahaja na posestvu Podvin, ki se omenja v dokumentih že v 14. stoletju.

Vilo Podvin, ki je bila konjušnica, so leta 1968 preuredili v restavracijo s sobami.

V Vili Podvin raziskujemo tradicijo (lokalne sestavine, lokalne proizvajalce sestavin, lokalne jedi, rokodelce in obrtnike, običaje).

Ponosni smo, da našo hišo krasijo vitraži umetnika Staneta Kregarja, da lokalne jedi, naš kuhar Uroš Štefelin z ekipo nadgrajuje v jedi nove slovenske kuhinje, da vsako 1. soboto v mesecu na našem vrtu gostimo

Podvinsko tržnico in v živo predstavljamo naše partnerje, sestavine, avtohtone sorte, da smo v hiši uredili atelje keramike s starim lončarskim vretenom, kjer v živo prikazujemo izdelavo posode in na naših hišnih posodah oživljamo motive Lubenskih čpinarjev, da delimo svoje znanje v kuharski šoli Uroša Štefelina (za otroke, odrasle, profesionalce), da se povezujemo z Radolškimi gostilnami v Okuse Radolce ..., da preko raziskovanja in kreiranja spoznavamo naše bistvo, ga delimo z našimi gosti in vsi skupaj postajamo bolj samozavestni in ponosni, da smo Slovenci. Ne na-

zadnje je bila na posestvu Podvin napisana vslovenska ustava.

Naša hiša je članica združenja Hiš s tradicijo.

Chef Uroš ohranja stik s tradicijo, opozarja na avtohtone sorte rastlin, tradicionalne jedi ..., ki izginjajo, saj jih pozabljamo.

Tepka je simbol povezave s tradicijo in postavili smo jo na častno mesto, ker uteleša vse kar je najboljšega v Sloveniji.

Geslo: ni vrta brez tepke!



VILAPODVIN
restaurant • rooms • souvenirs • garden

by chef Uroš Š

Ob obisku Vile Podvin, Vam s tem

KUPONOM,

podarjamo GRATIS pijačo dobrodošlice.



T · I · L · I · A
E S T A T E



Sončna **TILIA** ESTATE

Sivi Pinot, Sauvignon, Chardonnay, Rumeni muškat

Linija vin, opremljena z rumeno etiketo. Predstavlja sveža, letna, mladostna vina. Njihov značaj temelji na svežini in sortnih značilnostih. Osnovne zaznave so sortne in izrazito sadne. Vina ohranjajo značilno svežino in sadnost še dve leti po stekleničenju, vendar so pridelana predvsem z namenom, da jih uživamo mlada.

TILIA ESTATE črna etiketa

Pinot noir (*vino mladih vinogradov*), **Pinot noir Estate**, **Cabernet Sauvignon**, **Rubido** (*rdeča zvrst*), **Nostra** (*bela zvrst*)

Linija vin, opremljena s črno etiketo. Predstavlja zrelejša vina, zorjena v hrastovih sodih. Pridelana so iz grozdja s podaljšanim dozorevanjem v vinogradu. Hladni maceraciji sledi vrenje in ležanje na kvasovkah. Dozorevajo dve do tri leta v skrbno izbranih hrastovih sodih. Po stekleničenju so primerne za pitje, lahko pa jih staramo naslednjih pet do deset let. V vinu še vedno prevladujejo sadne zaznave (tokrat zrelega sadja), ki se prijetno prepletajo z drugimi pridruženimi aromami dozorevanja.

TILIA ESTATE bela etiketa

Pinot noir, Merlot

Posebno izbrana vina bogatejših letnikov, zorjena v vrhunskih francoskih hrastovih sodih. To so vina posebnih trenutkov, namenjena poznavalcem in zbirateljem.

TILIA ESTATE | Potoče 41, 5263 Dobravlje, Slovenija
T 05 36 46 684 | M 031 399 748 | info@tiliapremiumwines.com

www.tiliapremiumwines.com

ODPRTO | ponedeljek–sobota | 10.00–17.00





*Nekatera vina vam zmešajo čute...
Naša vam jih zbistrijo!*

*Some wines take you away...
Our will bring you back!*

Doppler

*Blau wine Doppler
Dolga Potčara 11
SI-2281 Ptujsko pri Mariboru*

www.doppler.si



passion
in the
glass



VALTER SIRK

Višnjevnik 38, Goriška Brda
www.valtersirk.com

Minister za zdravje opozarja: "Prekomerno pitje alkohola škoduje zdravju."

ŠČUREK
VINO – WINE



AGENCIJA ZA TRGOVINSKI PROMET "PROMISLOVNI PLETI, AGENCIJA ŠKOFIJA, ZAGREB"

WWW.SCUREK.COM



4. praznik Kavalovih vinarjev

V četrtek, 12. marca 2015 je v restavraciji Evergreen na Golf igrišču Diners – Ljubljana potekal 4. praznik Kavalovih vinarjev.

Priveditev iz leta v leto pridobiva na kvaliteti, tako se je na letošnjem dogodku predstavilo preko 60 priznanih vinarjev iz Slovenije in tujine. Poleg številnih obiskovalcev in drugih uglednih gostov so se dogodka udeležili tudi priznani sommelierji in poznavalci vin. Novost je bila slepa degustacija vzorčnih vin s strani 14 članske strokovne komisije, ki so med več kot 60 vzorci izbirali Kavalovo vino leta. Ob pestri izbiri vin in kulinarčnih dobrotah je bil dogodek deležen številnih pohval.

Vodja Kavalove restavracije Evergreen in idejni pobudnik za praznik Ka-

valovih vinarjev, Damir Cota (na sliki, prvi z desne) ni skrival zadovoljstva nad pozitivnim odzivom obiskoval-

cev in vinarjev in nam ekskluzivno za Golfpresss zaupal, da se v prihodnjem letu ponovno srečamo...



DEGUSTACIJA, KULINARIKA, IZOBRAŽEVANJE IN DRUŽENJE

DRUŽABNA URICA Z VINARJEM

V RESTAVRACIJI EVERGREEN, SMLEDNIK 200
GOLF IGRIŠČE DINERS GOLF & CC LJUBLJANA

25.6.2015 - **RADGONSKE GORICE**

9.7.2015 - **ERZETIČ**

23.7.2015 - **SANCTUM**



RADGONSKE GORICE
since 1852

ERZETIČ®
V I S N J E V I K

Sanctum



INFORMACIJE IN REZERVACIJE: 041 941 336



GOLF IGRIŠČE LIVADA

Prekmurske zelenice do koder seže pogled

Neskončne zelenice, pristno prekmursko okolje, prvobitne rastlinske in živalske vrste, raznovrstni golfski izzivi, najdaljša luknja v Sloveniji ... Vse to najdete na Golf igrišču Livada le nekaj korakov stran od Hotela Livada Prestige. Golf igrišču Livada se z 18 igralnimi polji razprostira na več kot 55 hektarjih in kot naravni park obdaja turistični kompleks Terme 3000 – Moravske Toplice

Hotel Livada Prestige

Vrhunski hotel med prekmurskimi ravnici Hotel Livada Prestige se nahaja v Moravskih Toplicah, med prekmurskimi ravnici, ki nudijo mir, kakršnega urbana središča že dolgo ne poznajo več. Na prekmurskih ravninah bodo svojo sprostitve našli ljubitelji golfa in wellnessa. Hotel Livada Prestige je srednje velik hotel s 122 sobami ob Golf igrišču Livada. Gostom sta na voljo velik wellness center in hotelski center tajske masaže. Je edini hotel v Evropi s kadmi, ki omogočajo kopeli v termalni vodi kar v sobi. Slednje bodo po celodnevni aktivnosti cenili tudi kongresni gostje.

Paket Birdie

Hotel Livada Prestige***** Cena po osebi na noč	2 noči z polpenzionom vključeno 2x Green fee	3 noči z polpenzionom vključeno 3x Green fee
DZ- Soba Prestige	229 EUR	299 EUR
EZ- Soba Classic	253 EUR	335 EUR

Paket vsebuje: nočitev v dvoposteljni sobi s polpenzionom, neomejena uporaba bazenov, jutranja gimnastika, brezplačni vstop v svet saun in fitnesa, kopalni plač v sobi, termomineralna voda v sobi, dnevno neomejeno igranje golla na igrišču za golf Livada, garažni prostor v hotelu Livada.

Dodatna noč s polpenzionom v dvoposteljni sobi 75 € po osebi in v enoposteljni sobi 87 € po osebi ter dodatni Gf za 18n lukenj 31,5 € med tednom in 40 € za konec tedna in praznike.



Ekskluzivna potovanja z agencijo AIRPASS

Airpass je potovalna agencija z 20-letno tradicijo. Njeno delovanje obsega tako poslovna potovanja kakor tudi potovanja po naročilu, eksotična potovanja in predvsem golf potovanja po vsem svetu.

Pri poslovnih potovanjih je Airpass franšizna agencija American Express Global Business Travel (največja agencija na svetu za poslovna potovanja) in ureja poslovna potovanja

tako za največje svetovne korporacije kakor tudi za mala in srednja podjetja v Sloveniji.

Golf potovanja po vsem svetu so zelo pomemben dejavnik poslovanja Airpass-a. Organizirajo celoten paket od letalske vozovnice, hotela, transferjev do rezervacij štartnih časov na golf igriščih.

Obiščite poslovalnico agencije Airpass v centru Ljubljane na Vošnja-

kovi 16 (tam lahko tudi parkirate na njihovem parkirišču) in z veseljem bodo ustregli vsem vašim potovalnim željam.

Airpass d.o.o.

American Express Business Travel
Vošnjakova 16, 1000 Ljubljana - SI
t. +386 1 4307000

f. +386 1 4307100

www.airpass.eu

TURČIJA, BELEK – SUENO GOLF HOTEL *****



Odhod: 27. 11. 2015 / 27. 11. 2015

Povratek: 4. 12. 2015 / 6. 12. 2015

Minimalno število udeležencev: 30

Golf Paket 7 dnevni: 990,00 € na osebo

Golf paket 9 dnevni: 1.120,00 € na osebo

Cena vključuje:

- Letalski prevoz Ljubljana–Istanbul–Antalya in nazaj
- Letališke pristojbine
- Prevoz letališče–hotel–letališče v Turčiji
- Namestitev v dvoposteljni sobi, all inclusive
- Letalski prevoz golf opreme 1 golf torba do maks 20 kg na osebo
- Unlimited Golf

Možna doplačila:

- enoposteljna soba: 160,00 €
- senior soba, pogled golf igrišče: 90,00 €
- zavarovanje odpovedi aranžmaja:
 - 7 dnevni paket v dvoposteljni sobi: 46,00 €/osebo oz. 9 dnevni paket v dvoposteljni sobi: 69,00 €/osebo
 - 9 dnevni paket v dvoposteljni sobi: 69,00 €/osebo oz. 9 dnevni paket v enoposteljni sobi: 69,00 €/osebo
- coris zdravstveno zavarovanje za 8 dni (skupinsko, minimalno 9 oseb): 7,50 € na osebo

Predvideni vozni red:

27. 11. 2015 iz Ljubljane ob 17:40 uri, prihod v Antalijo ob 00:15 uri

4. 12. 2015 oz **6. 12. 2015** iz Antalije ob 12:45 uri, prihod v Ljubljano ob 16:45 uri

Ob rezervaciji je potrebno plačilo akontacije v višini 400 €/osebo, dokončno plačilo se opravi 10 dni pred odhodom.

Možno je tudi plačilo na obroke.

Prijave za Sueno 2015:

Prijave sprejema Airpass d.o.o., Darja Korošec, tel. 01 430 7008, darja@airpass.eu, najkasneje do 01.08.2015 oziroma do zapolnitve prostih mest.

Management & Event Consulting

Če želite dogodku dodati vsebino, po kateri si bodo vaši gostje zapomnili dogodek, nas pokličite!

Nekateri so Hole in One dosegli že večkrat, drugi nikoli, z nami ga boste dosegli vedno!

PRIMARNE DEJAVNOSTI:

Organizacija poslovnih, družabnih in športnih dogodkov

Svetovanje in izvedba dogodkov

Organizacija golf izletov – team building

Naše poslanstvo je kakovostno opravljanje storitev, ki temeljijo na vrhunski izvedbi in individualnem odnosu do partnerjev s ciljem zagotavljanja maksimalnega zadovoljstva ter doživetij.

E-mail: golfpresss@yahoo.com,
tel: 00386 (0)41 523 910,
<http://www.golfpresss.si>

GOLFPRESSS

PODPISALI BOMO VSAK VAŠ ODTIS.

dtp